

В районе прошла профилактическая акция к Всемирному Дню борьбы с инсультом



29 октября в Юрьянском районе прошла профилактическая акция к Всемирному Дню борьбы с инсультом

Идея этого Дня – повысить осознание обществом опасности, которую представляет эпидемия сердечно-сосудистых заболеваний, как во всем мире, так и в каждом конкретном регионе, а также стимулировать внедрение эффективных профилактических мер в отношении мозгового инсульта во всех группах населения.

На встречу была приглашена заместитель главного врача Юрьянской районной больницы Решетникова Екатерина Владимировна. Она рассказала о причинах возникновения болезни, симптомах и осложнениях, что такое инсульт, о факторах, провоцирующих инсульт, об оказании первой медицинской помощи при инсульте.

Беседа была направлена на повышение осведомленности граждан о проблеме инсульта, на необходимость своевременного прохождения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров.

После своего выступления Екатерина Владимировна ответила на многочисленные вопросы.

"Ешьте здоровую пищу, не допускайте употребление табака и больше двигайтесь. В силах каждого человека создать в своем доме условия для здорового образа жизни!" - такой вывод сделала одна из участниц встречи Надежда Сергеевна.

Приглашенные гости остались довольны встречей с врачом.